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Evidence suggested four epidemic scenarios for LMIC MSM epidemics
-Scenario 5 will come from  MENA region:  now largely “unavailable data”
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Systematic condom use within practices
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OR IC 95 % p-value

Âge au premier rapport sexuel avec un homme 0,001

14 ans ou moins 1

15-17 ans 0,58 0,34-0,99 0,046

18-20 ans 0,54 0,32-0,91 0,020

21 ans ou plus 0,19 0,08-0,43 0,000

Activité 0,030

Sans 1,12 0,40-3,16 0,825

Élève, étudiant, apprenti 1,14 0,61-2,12 0,685

Commerçant 1,94 1,02-3,70 0,045

Profession intermédiaire / enseignant / fonctionnaire 2,23 0,72-6,87 0,162

Coiffeur / esthéticien / mode / artiste 3,76 1,44-9,85 0,007

Bar / hôtel / restauration / tourisme 3,17 1,34-7,50 0,009

Tailleur / couturier / tapissier 1,70 0,80-3,64 0,170

Ouvrier / chauffeur / artisan 1

Nombre de partenaires sexuels hommes sur la vie 0,045

1-2 1

3-5 1,79 0,95-3,38 0,072

6-12 1,95 1,03-3,68 0,040

13 ou plus 2,56 1,33-4,93 0,005

Rapports anaux réceptif sur le mois 0,065

Aucun 1

Au moins un 1,52 0,97-2,38 0,065



OR IC 95 % p-value

Membre d’une association HSH 0,000

Non 1

Oui 2,89 1,69-4,93 0,000

Âge au premier rapport sexuel avec un homme 0,010

14 ans ou moins 1

15-17 ans 0,68 0,36-1,28 0,227

18-20 ans 0,29 0,14-0,61 0,001

21 ans ou plus 0,51 0,20-1,31 0,160

A reçu de l’argent suite à un rapport sexuel sur le mois 0,014

Non 1

Oui 2,09 1,16-3,76 0,014

Rapports anaux réceptif sur le mois 0,025

Aucun 1

Au moins un 2,04 1,10-3,81 0,025

Site d’enquête 0,074

Dakar 1

Saint-Louis 0,71 0,32-1,59 0,409

Mbour 0,14 0,03-0,64 0,011

Thiès 1,00 0,45-2,21 0,990
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